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Коментари да ми је место у Влади Србије понуђено због иступа у афери
"прислушкивање" су малициозни, каже у интервјуу за "Блиц" министарка државне управе
и локалне самоуправе Ана Брнабић. Она наводи да треба бити опрезан с таквим
оценама.

  

  

- Бићемо у ситуацији да нико стручан неће прихватити да буде министар из страха од
провлачења по медијима и пројектованих афера.

  

Шта је истина о афери „прислушкивање”?

  

- За мене то није била афера. Ја сам у том тренутку била директор компаније
„Континентал винд” која је страни инвеститор и која је у том тренутку у Србију уложила
10 милиона евра кроз разне пројекте, куповину земље, запослене, помоћ локалној
заједници. Укупна вредност тог пројекта је 300 милиона евра. Имали смо иступ једног
политичког лидера који је ставио тог инвестирора у центар политичке борбе, кампање.
Мој задатак је био да нас, као инвестирора извучем из медија јер то ниједан инвеститор
не жели. Друго, било ми је важно да други инвеститори не помисле да је такав третман
уобичајен у Србији.
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А шта кажете на коментаре да сте бранили кума премијера Вучића, директора ЈП
„Електромреже Србије”?

  

- Реч је о лошем спиновању. Када је постојао тај проблем око прикључка и грађевинске
дозволе, Влада га је решила за три недеље, много пре него што је ту причу лансирао
Бојан Пајтић. Имали смо већ потписан уговор са ЕМС-ом. Нити сам бранила кума, нити
мислим да том куму треба одбрана и да треба баш Ана Брнабић да га брани. То је
малициозно, јер Пајтић зна да сам ја довољно стручна за ову позицију.

  

Као председница УО НАЛЕД-а, оштро сте критиковали Закон о финансирању локалних
самоуправа. Тај закон сада је прошао владу. У ком тренутку је постао прихватљив?

  

- Закон је био у нацрту већ неколико месеци, а крајем 2015. године он је био на јавној
расправи. Нису били добри коментари, Нацрт је критиковала Стална конференција
градова и општина (СКГО), тражили су да се повуче из процедуре, критиковао га је
НАЛЕД чији сам ја била потпредседник, па председник УО и то је била највећа
главобоља. Када ми је премијер понудио овај ресор, рекла сам да ће тај закон бити
проблематичан за локалне самоуправе у тој форми у којој је био онда. А морам да
поновим да је нацрт промењен током мандата техничке владе, управо на иницјативу
премијера и да је текст који сам видела као министар већ био измењен у консултацији са
министром Вујовићем.

  

Да ли су локалне самоуправе имале разумевања?

  

- Апсолутно. Имала сам састанак са 102 представника локалних самоуправа. Наишли смо
на велико одобравање. Схватају да је то морало да се уради и цене што су и њихови
коментари уважени.

  

Осим овог закона, шта је још приоритет?

  

- Пуна примена Закона о општем управном поступку. То је оно што ће грађани највише
осетити, кроз бољу услугу јавних службеника, већу ефикасност у процесуирању
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предмета грађана и привреде.

  

Шта ће конкретно осетити?

  

- Ви као грађани одете у општину и тражите извод из матичне књиге рођених, а све
остало што иде иза, попут уверења о држављанству, извода из матичне књиге венчаних,
треба да скупи јавни службеник и да он заврши оно због чега сте му се обратили. То у
овом тренутку функционише, али не онако како бисмо желели.

  

Чека нас други круг рационализације, рекли сте да то негде значи отпуштања, а
негде додавања. Где ће бити запошљавања?

  

- Два примера имамо. Један су инспекције, где се проблем огледа у томе што, на пример,
легални произвођачи меда нису заштићени од појаве производа који се на тржишту
продају као мед, а то нису, због додатака које садрже. Да имамо већи број инспектора,
брже бисмо санкционисали субјекте који нелегално послују и варају грађане. Могли
бисмо да заштитимо легално тржиште и грађане који мисле да купују мед. Друго место
где нема довољно запослених је Управа за аграрна плаћања. Били су конкурси, али
немамо довољно људи и министар Недимовић и ја смо већ разговарали о томе.

  

Први корак правим управо сада, одласком до Министарства, где имам састанак са Кори
Удовички и где ће бити обављена примопредаја дужности - казала је за "Блиц" Ана
Брнабић, нова министарка за државну управу и локалну самоуправу, након полагања
заклетве у Скупштини Србије.

  

Како планирате да унапредите рад запослених, овде су лоше навике велики
проблем?

  

- Обуке су кључ. На томе ћемо радити, као и на покретању академије за јавну управу која
ће бити национална академија за обуку службеника у јавној управи, а циљ који је
премијер поставио да је да она буде формирана до средине овог мандата.
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Да ли страхујете да ћете бити жртвовани у некој евентуалној реконструкцији?

  

- Не видим сценарио у којем из овог могу да изађем као жртва. Мени је пружена велика
шанса и велика част. Пробаћу да урадим све што могу. Овде сам две недеље и за то
време сам имала пуну подршку, ефикасну комуникацију и с кабинетом премијера и с
колегама министрима.

  

Премијер Вучич је рекао да ћете бити на челу министарског тима који ће се бавити
ИТ сектором?

  

- Дубоко верујем да ИТ сектор може да буде окосница развоја Србије. У овом тренутку у
ИТ сектору фали 15.000 стручњака, мислим да бисмо толико могли одмах да запослимо.
У том смислу мислим да ће бити кључ образовање људи, ширење капацитета. Ту ћу
доста сарађивати са министром просвете.

  

Ваш избор обележила су писања медија о вашој сексуалној оријентацији. Шта бисте
волели да се пише на крају мандата

  

- Волела бих да процентуално имамо мање сиве економије, да унапредимо привредни
амбијент, волела бих да заживи Закон о општем управном поступку. Волела бих да
завршимо електронско архивирање, да направимо контролисанији и успешнији систем
финансија у локалним самоуправама - да можемо раније да ухватимо када се средства
ненаменски троше, а не да сачекамо да неко задужи општину за наредних 25 година.
Волела бих да са колегама из Владе нађем начин да сви грађани у сваком тренутку имају
струју и воду, волела бих да имамо академију за јавну управу. Све ово могу да урадим, а
ако не урадим, сви могу да кажу: „Ана Брнабић није била добар министар”.

  

Каква је ситуација са подизањем плата министрима             

  

О томе у овом тренутку још нисмо размишљали.
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Да ли имате подршку породице и шта су вам рекли после свих наслова?

  

- Имала сам пуну подршку, припремила сам их на то, али нико није могао да се спреми на
толики публицитет. Подршка најближих је веома важна да би се човек аутовао.

  

Ко је Ана Брнабић приватно?

  

- Немам пуно времена за приватно. Виђам се са пријатељима. Имам два пса, шетња с
њима ми значи. Волим да тренирам, да трчим, да идем у теретану. Сад не стижем, али
када се слегну ствари, надам се да ћу поново кренути. То је важно за психичко здравље.
И даље идем у „Централу” на пиће, у „Ловац” на роштиљ. Увек имам кошуљу, само
кошуље носим, чак и на плажи. Нисам зимски тип, не скијам, али имам кућу на Крку у
Хрватској и тамо летујем.

  

"Вучић ми понудио место министра десетак дана пре формирања Владе"

  

Како су текли ваши разговори с премијером Вучићем око уласка у владу?         

  

- Имали смо комуникацију десетак дана пред формирање владе, али без икакве
конкретне понуде. Питао ме је да ли може да рачуна на мене и ја сам рекла “да”. Није
било на препад. Очекивала сам, али сам у последњем тренутку сазнала који ресор ми је
наменио. И прихватила сам одмах.

  

(Блиц)
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